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letelepedhettek és végre békében élhettek 
Erdélyben és megépíthették városaikat, 
nagyszerű templomokat emeltek bennük. 
Kincsesládákat, melyek megmutatják azóta 
is az elkötelezettséget, a hűséget az Isten 
felé, mely az örményeket áthatja évez-
redeken át. Tehát van egy jelünk, amely 
nekünk magyarországi erdélyi gyökerű 
örményeknek, magyarörményeknek origó 
kell legyen. Emlékeztessen minket újra és 
újra a bennünket minden megrázkódtatá-
son túl megtartó Istenre és emlékeztessen 
arra, hogy ezért (is) hálát adhatunk újra és 
újra templomunkban. Törődjünk hát vele, 
legyen újra középpontja, központja tevé-
kenységünknek.
   Előremutató dolgok. 25 év. Ez így ön-
magában inkább egy elmúlt időszakra 
mutathat, de mégis. 25 évvel ezelőtt, 
február 14-én, alakult meg az EÖGYKE, 
az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális 
Egyesület. Az idei év tehát ebből a szem-
pontból is jel és érték, már 25 éve tudunk 
„jogi formába is öntve” együtt lenni, 
együtt működni, megőrizni, továbbadni 
örménységünket. És bár én az ifjabb ge-
nerációhoz tartozom, én is úgy kezdtem 
ismerkedni komolyabban örménységem-
mel, hogy tudtam van egy olyan hely, egy 
szellemi forrás, amihez fordulhatok, ami 
háttérként rendelkezésre áll. Van múltja és 
ha Isten is megsegít és mi is jól csináljuk, 
van jövője is ennek a háttérnek, hogy még 
jó pár ember, ha éppen belekezd örmény 
gyökereinek felkutatásába, feltérképezé-
sébe hasonló támaszt, segítséget, erőt ta-
láljon benne, mint annak idején én is. Így 
lesz előremutató egy 25 éves évforduló.

A 2021-es esztendő februárja még mindig, 
elzárva egymástól talál bennünket. Elkez-
dődött egy új év, és mi még mindig...
   De félretéve a helyzet feletti aggodal-
makkal teli bizonytalan gondolatokat, ve-
gyük észre, ami előremutató. A közösségi 
együttléteket személyesen is lehetővé tevő 
vakcinák most fordulnak be a sarkon, 
mondhatni, az „oroszok már a spájzban 
vannak”. No meg persze a kínaiak is. Addig 
is, amíg mindannyian biztonságban talál- 
kozhatunk, – reméljük már csak kevés 
van hátra addig – továbbra is együtt lehe-
tünk az online térben és akár az internetes 
oldalakon, akár élő közvetítéseken, filme-
ken keresztül lehetünk együtt, tarthatjuk 
a kapcsolatot, ami mind nem kevés. Sze-
rencsére van olyan fórum, ahol ezt megte-
hetjük. Reméljük addig is, amíg újra talál-
kozhatunk, ez így is marad, lesz lehetőség, 
forrás, ember és kedv, hogy kitartással és 
barátságban dolgozhassunk. Ennek az év-
nek ez az egyik fontos feladata.
  Előremutató dolgokkal kezdtem. Elő-
remutató és fontos, hogy az idei évben, 
a karantén szabályok enyhülésével majd 
egyre több időt töltsünk el és újra rendez-
vényeink, összejöveteleink legfontosabb 
központja legyen az Orlay utcai örmény 
templom és múzeum. Nagyszerű épület, 
amely nem csak épület, hanem szellemi, 
lelki központ, középpont is. Középpont-
nak is gondolom, mert az, hogy templom 
és a mi templomunk van benne, óriási 
jel. Jele annak, hogy az idők folyamán 
rengeteget menekülő, hitéért támadott, 
elűzött, vagy éppen kipusztításra ítélt őse-
ink a hitüket sosem hagyták el. Amikor 
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beszélgetésekkel is. Kérjük, hogy bátran 
ajánlkozzanak a kamera előtti beszélgetés-
re, mesélésre. Ez hatalmas segítség, hiszen 
együtt építjük fel az ezt a 25 évet bemu-
tató és az értékeit továbbadni szándékozó 
esztendőt. Akár csak hangban, rádióriport 
formában is tökéletes lehet a történetek 
megörökítése. Akár egy örmény család-
történet, akár a 25 év legyen is a téma.
   Tervezzük, hogy az EÖGYKE megjele-
nése is kicsit megfiatalodjon, támaszkodva 
az eddigi alapokra. 
   A tervek messzire vezetnek, az örmény 
arcok projekt – forrásoktól függő – önálló 
életre kélésétől, az Orlay utcai magyarör-
mény kulturális szalon – mondhatni – új-
raindulásán át, egy komoly 25 éves gála 
rendezvény létrehozásáig.
   Előremutató dolgok. Ha az utóbbi, kö-
zel egy évre visszagondolunk, már az is 
előremutató, hogy megvagyunk és lassan 
újra személyesen is együtt lehetünk mind-
annyian. De előremutató, hogy mindig 
vannak terveink, ötleteink, melyeket meg-
valósíthatunk. Előremutató, hogy vissza-
gondolva mindnyájunk közös munkájára 
és erőfeszítéseire, idén és a jövőben is 
bátran megélhetjük mindazt, ami közös jó 
bennünk, magyarörményekben van.

   Hálát adva az EÖGYKE és közösségünk 
25 évéért, kérjük, hogy Isten áldja meg 
idén is magyarörmény közösségünket!

   Ebben az évben szeretnénk részletesen 
és a lehető leggondosabban feleleveníteni 
ennek a 25 évnek az értékeit, eredménye-
it. Erőt meríteni abból, ami mára össze-
gyűlt és abból, ami történt ez idő alatt. 
Talán tanulni is a hibákból, hiszen csak az 
nem hibázik, aki nem csinál semmit. Bár 
„újoncként” tekintek ez időszakra, min-
denképp azt gondolom, hogy ez a 25 év 
nagyon nagy formátumú korszak. Rész-
ben az örmény nemzetiségi önkormány-
zatiság kapcsán, tisztelet és köszönet 
minden kerületi és helyi örmény önkor-
mányzatnak, hogy rengeteg időt és ener-
giát fordítva a működés és a bürokrácia 
útvesztőiben való eligazodásra, letették 
közös asztalunkra mindazt, ami megvaló-
sult. Nagy formátumú időszak az alapot 
vagy hátteret adó EÖGYKE szempont-
jából is, hiszen ha a magyarörménység 
genealógiai kutatásairól, a magyarörmény 
hírességek felkutatásáról, tevékenységük, 
művészetük dokumentálásáról, az épített 
örökség feltárásáról, bemutatásáról, a 
Szongott Kristóf díj alapításáról és évről 
évre való átadásáról, a közösség építésé-
ről vagy ezen tudások közkincsé tételéről, 
továbbadásáról van szó, azt hiszem, hogy 
az EÖGYKE olyan hatalmas mennyiségű 
és minőségű munkát tett mindnyájunk 
asztalára, amely párját ritkítja.
   Éppen ezért, szeretnénk, hogy emleges-
sük fel együtt a közös sikereket, az együtt-
léteket, az eseményeket, kirándulásokat. 
Képben és feliratban, mintegy albumát 
kialakítva annak, amit a közösség együtt 
megélt. Ha tehát van Önöknél, olvasóknál 
olyan kép és történet, ami az elmúlt 25 év 
legszebbje, legfontosabbja az Önök szá-
mára, küldjék el nekünk, hogy közread-
hassuk, legyen ez is közös kincsünk. 
   Készülünk videó anyagokkal is, részben 
a régi, talán nem mindenhol tökéletes mi-
nőségű felvételekkel, de újabb interjúkkal, 
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